"Читай  себе як книгу”
                                            Проективні тести ЕндіХайта
     Мета: надати можливість учасникам пізнати себе через проективну діагностику
Інструкція
Оберіть, із запропонованих малюнків один малюнок. На наступній сторінці прочитайте інтерпретацію .
І. Самоконтроль
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Якщо ви обрали малюнок 1 , то ви чудово володієте собою у складних ситуаціях. Бурхливе море символізує лавину емоцій,  яка здатна захлеснути кого-небудь, крім вас. Ви знаходитесь на березі, тому ви осторонь  визираєте на море,  не намагаєтеся попасти у вир емоцій,  так як ви обираєте  іншу лінію поведінки.
Малюнок 2. Емоції домінують над вашою поведінкою. Човен   у бурхливому морі символізує вашу нестійку позицію, яка залежить від багатьох ситуацій.  Ви не намагаєтеся контролювати свої поступки, але така поведінка є проблематичною. Вам потрібно задуматися над собою та над своїми діями, щоб вчасно відкоригувати свою лінію поведінки.
Малюнок 3. В деяких випадках ви вмієте контролювати свої емоції, але іноді ви піддаєтеся пориву почуттів, тому  часто ви забуваєте про все та перестаєте адекватно сприймати дійсність. Вам потрібно задуматися над своєю поведінкою, щоб запобігти крайнощі у проявів емоцій.





ІІ. Комплекси ( наскільки людина підвернена комплексам)
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Якщо ви обрали дзеркало  – ви, закомплексована людина
Якщо корабель в морі – ви оригінальна та сильна особистість, яка ніколи не комплексує.
Роздоріжжя – ви людина, яка достатньо впевнена у собі, але в той же час вам завжди потрібна підтримка близьких людей, щоб не почати сумніватися у своїх можливостях.
ІІІ.Темна сторона особистості
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Якщо ви обрали ніж – у вас присутня скрита агресія, але ви глибоко її ховаєте. Якщо ви колись проявляєте агресію, після цього ви дуже переживаєте, тому вам потрібно випускати  «жар» якось іншим засобом.
Якщо ви обрали дитячу іграшку – ви інфантильні. Ви любите іноді прибрехати, «пофантазувати». З іншої сторони ви можете проявляти байдужість до людей, які до вас дуже прив’язані.
Якщо ви обрали гаманець – у вас дуже загострене  відчуття  власного «Я». Ви схильні щось собі привласнювати.



ІV.  Егоїзм
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Якщо ви обрали банан – ви егоїстична людина. Ви не любите  кампанії. Ви намагаєтеся все робити на самоті .
Якщо ви обрали виноград – ви вмієте цінувати та поважати думку інших, ділитися з усім, що у вас є. Ви любите спілкуватися, веселі кампанії, де ви можете проявити свою яскраву індивідуальність.
Якщо ви обрали кавун – ви альтруїст. У вас сильний характер, щира душа, ви готові безкорисно робити усім добро.
V. Конфліктність
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Малюнок 1. Впевнено  можна сказати, що корні конфліктності знаходяться не де-небудь, а у ваших власних генах. Від самого народження конфлікти є вашими постійними супутниками. При бажанні ви можете вивести із себе врівноважену людину. Але ваші конфлікти здійснюються не із-за вашої прискіпливості чи вимогливості до інших людей, а  вони виникають через невміння стримувати свої почуття, через несправедливість, навіть якщо вона спричинена не щодо вас.
Малюнок 2. У вас конфліктність здійснюється внаслідок перевантаження, стресів. Ви незлоблива та неконфліктна особистість. Може ви стали жертвою неприємностей на роботі, перевтомлені, недосипання або будь яких інших чинників.
Малюнок 3. Про вас можна сказати, що ви – щаслива людина. Ви – природно неконфліктна особистість. Може на даний момент ваше життя налагоджене. Можливо коли-небудь ви теж попадете у другу категорію людей, але це буде дуже не скоро. Конфліктувати з вами можна  тільки по крупним приводам, але ви завжди знайдете компроміс у вирішенні будь-якої проблеми.   


 VІ. Схильність до стресу та депресії
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Якщо ви обрали близнюків - у вас дуже часто міняється настрій , тому про вас можна сказати, що ви сильно схильні до депресії.
Якщо ви обрали свічу – ви  в житті є лідером, тому, ви дуже часто берете на себе велике навантаження, достойно виконуєте свої обов’язки. Отже, ви також схильні до стресу.
Якщо ви обрали  метелика – цій людині можна позаздрити: вона практично не схильна до депресії, тому що дуже легко сприймає життя, особливо не задумується над проблемами, не сприймає все близько до серця. 

[bookmark: _GoBack]Тест “Обери свій колір”                                
Тест  “Обери свійколір ” дозволить вам дізнатися про себе більше. Подумайте, будь-ласка, якийізназванихнижчекольорівнайбільшприємний вам останнім часом, і виберітьйого як ваш, потім прочитайте інтерпретацію.Кольори: Зелений, Червоний, Фіалковий, Синій, Жовтий, Коричневий,Чорний, Сірий.
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Зелений. Йоговибирають люди, яківважають себе реалістами. Вам не позичативолі, наполегливості і цілеспрямованості. Здається, винароджені для того, щобкеруватиіншими. Точна пам’ять, уміннячітко і ясно викладати думки-вашісильністорони. При цьомувизісмуткомпомічаєте, що не всірозуміютьвашіблагороднінаміри-цедратує. Будьте обережні: навчітьсярозслаблятися і не бачитиневдач.
Червоний. Оптимісти і життєлюбизавждиобираютьцейколір. Прагнучиуспіху, визазвичайдосягаєте результату в будь-якійдіяльності. У вас постійнебажанняактивнихдій, ініціативи, конкуренціївроботі, спортітощо. Ви живете теперішнім, керуючись у житті принципом «переживатинеприємності по міріїхнадходження». У вас часто з’являєтьсябажання  кардинально змінити сферу діяльності.
Фіалковий. Ви чуттєві, чарівні, привітні. Зовнішнійсвіт з йогогрубимиреаліями не викликає у вас симпатій. Ви намагаєтесяжити у своїй, створенійуявоюкраїні, де є місцеромантиці, сентиментам, справжнійдружбі і ніжнимстосункам. У вас особлива потреба втонкомурозумінні з боку партнера. Вам хочеться, щобусіоточуючіпомічали і позитивно оцінювали вашу чарівність. Усе таємничо-містичневикликає в вас жвавийінтерес. Ви любите, відчуваєте і розумієтесправжнємистецтво.
Синій. Йоговибирають люди з урівноваженим характером, схильні до споглядальності. Вам властивийспокійний, розміренийспосібжиття, потяг до гармонії і задоволеності. У вашомужитті не маємісцягармидеру і поганому настрою; подіїрозвиваються плавно, відповіднодотрадицій. Ви відданий партнер і дужевразливі у питаннях, щоторкаютьсякохання і одруження. Ви розгублюєтесь у ситуаціях, якішвидкозмінюються. Ви сором’язливі, слабкі, але небезпечні коли хтосьстає у вас на дорозі.
Жовтий. Символічно, щожовтийколірвідповідає теплу сонця, духу щастя, свободи. Ви живете очікуваннямщастя у всіхйогонезчисленнихпроявів. Від вас вієоптимізмом і приязністю,але ваша постійнапосмішка часто виявляєтьсямаскою, за якоюприховуєтьсявнутрішнянапруга і бажанняуникнутитруднощів. Ви хочетеповаги і можете бути прикладом працьовитості, але наполегливість і старанністьприходять до вас епізодично, час від часу. Ви рідкоперебуваєте у спокої, весь час шукаєтечогось нового і схильні до змінзарадизмін.
Коричневий. Якщо у вас з’явиласялюбов до коричневого кольору, то цеозначає,що у вас з’явиласямасапроблем,подолатиякі, ви не в змозі. Цеможе бути конфліктна атмосфера в колективі, дискомфорт в особистомужитті, чиважка хвороба. Вам явно не вистачає того, щоанглійціназивають «мійдім-моя фортеця», тобтомісця де можнавідчути себе у безпеці. У будь-якомувипадку, вам необхіднийвідпочинок і спокій, доброзичливе оточення.
Чорний. Зазвичаййогообирають люди, пов’язані з підприємницькоюдіяльністю. У багатьохвипадкахвибірчорногообумовленийтрадиціями і тенденціями у моді і в цьомувипадкумовайде про колір не улюблений, а скорішемодний.
При цьомуякщо ж вам все-таки  подобаєтьсячорнийколір сам по собі, цеозначає, щотеперішнійперіоджиттяскладається не найкращим чином-у будь-який момент можестатисяспалахекстремальноїповедінки, про якийпотімдоведетьсяжалкувати. Ви наполегливонамагаєтесявідстоювати свою точку зору, драматизуєтеситуацію, вимогидо себе вважаєтезавищеними, повстаєтепротисвоєїдолі і схильнідіятинерозсудливо.
Сірий. Вам властива доля самолюбства, яка багато в чомувизначаєвашівчинки. Ви здатніефективної і плідноїдіяльності. Можливо, оточуючівважають вас непересічноюособистістю, але лишесобіви можете зізнатися, щовсіцідосягнення-тільки результат втечівідхвилюючої вас проблеми. Ви здатніприховуватисвоїістиннінаміри і досягатисвоїхцілей, залишаючись при цьомуніби встороні  від того, щовідбувається. Кар’єраполітикачибізнесменаможевиявитисядужевдалою. 







 
Психогеометричний тест С. Деллінгер –
визначення типу особистості за геометричноюфігурою.
Подивіться на п'ять відомих для Вас геометричних фігур,проранжуйте їх від 1 до 5. Виберіть з них ту, про яку можете сказати, що це Ви, постарайтесь відчути саме свою форму, якщо важко визначитись, то оберіть фігуру, яка найбільше сподобалась позначте її цифрою 1, фігура, яка менше сподобалась, ніж перша, поставте – 2, і так далі. Нумерацію ставте під кожною  фігурою
	Фігура
	Позитивніриси характеру
	Негативніриси характеру

	Квадрат
	Організований
Працьовитий
Педантичний
Допитливий
Аналітичний
Раціональний
Ерудований
Твердий у прийняттірішень
Терплячий
Розсудливий
 
	Дріб'язковий
Надтообережний
Впертий
Консервативний
Брак фантазіїї
 

	Коло
	Дружелюбний
Доброзичливий
Турботливий
Відданий
Емпатійний
Довірливий
Щедрий
Здатнийпереконувати і
мотивуватиінших
 
	Безтурботний
Балакучий
Легковірний
Нерішучий
Слабкаконцентрація
Низькамотивація
досягнення
Грає напочуттяхінших
 

	Прямокутник
	Допитливий
Чутливий
Неамбіційний
Швидкозасвоюєнову
інформацію
Сміливий
Збуджений
Активний
	Напружений
Емоційнонестабільний
Неспокійний
Безрозсудний
Схильний до навіювань
 

	Трикутник
	Лідер, щоведе за собою
Беревідповідальність на себе
Рішучий
Орієнтований на суть
ситауції
Впевнений у собі
Честолюбний
Енергійний
 
	Егоцентричний
Категоричний
Хитрий
Самовпевнений
Орієнтований на статус
Нестримний
 

	Ламаналінія
	Креативний
Творчийпідхід до життя
Концептуальність
Теоретична установка
Мрійливість
Спрямованість у майбутнє
Дотепність
Експресивність
Прямолінійність
Захопленість
 
	Неорганізованість
Непрактичність
Нелогічність
Непослідовність
Нестримність
Мінливість настрою,
поведінки та стосунків
Наївність
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